
Der Haushal tsplanentwurf  2O11 in

Erqebnisplan

Gesamtbetrag der Erträge: rd. 24,07 Mio. €
Gesamtbetrag der Aufwendungen: rd.  26,75 Mio.  €
Fehlbetrag:  rd.  2,68 Mio.  €

Verrinoerunq der al lqemeinen Rücklage ab 2O11:

zOtL = 8,65 o/ox
2OI2 = 4,37 o/o

33ä = )"??Y;
.  Überschreitung des Schwellenwertes aufgrund der

jüngsten Veränderungen durch Kre isumlage und
Schlüsselzuweisu ngen.

Finanzplan

Gesamtbetrag der Einzahlungen: rd .  2,Bt  Mio.  €
Gesamtbetrag der Auszahlungen: rd .  3,49 Mio.  €
Fehlbetrag:  rd.  0,68 Mio:  €


